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58 yanıt

Yanıtlar kabul ediliyor

Bölümünüz

58 yanıt

1. Sınıfların öğrenci sayısına göre kapasitesi yeterlidir.

58 yanıt

Özet Soru Bağımsız

Beslenme ve Diyetetik
Ebelik
Fizyoterapi ve Rehabilitasyon
Hemşirelik
Sağlık Yönetimi
Temel Sağlık Bilimleri
Dil ve Konuşma Terapisi
Odyoloji

20,7%

20,7%27,6%

22,4%

1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Kısmen Katılmıyorum
3. Karasızım
4. Kısmen Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

15,5%

22,4%29,3%

10,3%

22,4%

SBF AKADEMİK PERSONEL MEMNUNİYET ANKETİ

Sorular Yanıtlar 58 Ayarlar

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=tr&continue=https://docs.google.com/forms/d/1i30ZrXD6qYpik67vAIm0gSobf4bgMjSM1nZqSPH24CY/edit%3Fusp%3Dforms_home%26ths%3Dtrue
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2. Sınıfların fiziksel koşulları (havalandırma, aydınlatma, ısınma) yeterlidir.

58 yanıt

3. Sınıfların teknolojik olanakları yeterlidir.

58 yanıt

1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Kısmen Katılmıyorum
3. Karasızım
4. Kısmen Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

17,2%

25,9%

43,1%

1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Kısmen Katılmıyorum
3. Karasızım
4. Kısmen Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

22,4%

13,8%

36,2%

10,3%

17,2%
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4. Odaların mevcut büyüklüğü ile odada çalışan kişi sayısı akademik çalışmaya
uygundur.

58 yanıt

5. Odaların havalandırması, ısınması, aydınlanması yeterlidir.

58 yanıt

1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Kısmen Katılmıyorum
3. Karasızım
4. Kısmen Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

12,1%

25,9%

13,8%

43,1%

1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Kısmen Katılmıyorum
3. Karasızım
4. Kısmen Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

17,2%

44,8%

25,9%

8,6%
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6. Odaların teknolojik olanakları yeterlidir.

58 yanıt

7. Pandemi döneminde (Çevrimiçi) uzaktan eğitim için teknolojik alt yapı yeterlidir.

58 yanıt

8. Yemek ve kafeterya hizmetleri ihtiyaçlarımı karşılamaktadır.

58 yanıt

1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Kısmen Katılmıyorum
3. Karasızım
4. Kısmen Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

13,8%

36,2%

15,5% 27,6%

1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Kısmen Katılmıyorum
3. Karasızım
4. Kısmen Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

19%

19%
36,2%

15,5%

10,3%

1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Kısmen Katılmıyorum
3. Karasızım
4. Kısmen Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

24,1%

20,7%
25,9%

10,3%

19%
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9. Öğretim elemanlarına yeni durumlara uyum konusunda periyodik eğitimler
verilmektedir.

58 yanıt

10. Genel öğrenci profili iyidir.

58 yanıt

1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Kısmen Katılmıyorum
3. Karasızım
4. Kısmen Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

19%

8,6%

37,9%

20,7%

13,8%

1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Kısmen Katılmıyorum
3. Karasızım
4. Kısmen Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

13,8%

19%
51,7%

13,8%
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11. Öğrencilerle iletişim yeterlidir.

58 yanıt

12. Uzaktan eğitimde öğrencilerin derse katılımından memnunum.

58 yanıt

13. Uzaktan eğitimde öğrencilerin ders başarısından memnunum.

58 yanıt

1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Kısmen Katılmıyorum
3. Karasızım
4. Kısmen Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

32,8%

39,7%

15,5%

1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Kısmen Katılmıyorum
3. Karasızım
4. Kısmen Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

17,2%

13,8%

29,3%

20,7%

19%

1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Kısmen Katılmıyorum
3. Karasızım
4. Kısmen Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

19%

8,6%

29,3%

27,6%

15,5%
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14. Uzaktan eğitimde sınav güvenliğinin yeterli olduğunu düşünüyorum.

58 yanıt

15. Uzaktan eğitimde elde edilen sınav sonuçları öğrenim hedeflerine ulaşıldığını
göstermektedir.

58 yanıt

1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Kısmen Katılmıyorum
3. Karasızım
4. Kısmen Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

15,5%
32,8%

17,2%
31%

1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Kısmen Katılmıyorum
3. Karasızım
4. Kısmen Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

25,9%

20,7%

22,4% 25,9%
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16. Bölüm yönetimi eşitlik ve adalet ilkelerine göre davranmaktadır.

58 yanıt

17. Bölümün kısa ve uzun vadeli ulaşmak istediği amaçlar tüm akademik personel
tarafından bilinmektedir.

58 yanıt

1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Kısmen Katılmıyorum
3. Karasızım
4. Kısmen Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

20,7%

44,8%

24,1%

1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Kısmen Katılmıyorum
3. Karasızım
4. Kısmen Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

17,2%

32,8%

41,4%

8,6%
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18.Bölümümüzde iyi bir iletişim ve koordinasyon mevcuttur.

58 yanıt

19. Bölümde akademik çalışmayı teşvik edici bir anlayış egemedir.

58 yanıt

20. Bölümde performansa dayalı bir ödül sistemi mevcuttur.

58 yanıt

1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Kısmen Katılmıyorum
3. Karasızım
4. Kısmen Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

17,2%

36,2%

34,5%

1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Kısmen Katılmıyorum
3. Karasızım
4. Kısmen Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

17,2%

36,2%

29,3%

13,8%

1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Kısmen Katılmıyorum
3. Karasızım
4. Kısmen Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

10,3%

19%

20,7%

13,8%

36,2%
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21. Bölümde çalışma arkadaşlarımızla iyi bir iletişim ve işbirliği söz konusudur.

58 yanıt

22. Bölümde düşünce ve fikirlerimi rahatça ifade edebilmekteyim.

58 yanıt

1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Kısmen Katılmıyorum
3. Karasızım
4. Kısmen Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

12,1%

34,5%

27,6%

12,1% 13,8%

1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Kısmen Katılmıyorum
3. Karasızım
4. Kısmen Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

22,4%

44,8%

22,4%
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23. Bölüm yönetimi özel sorunlarımla (kişisel sıkıntılar, ekonomik durum, ailevi veya birim
içi sorunlar gibi...) ilgilenmektedir.

58 yanıt

24. Okuldaki idari personel ile iyi bir iletişim söz konusudur.

58 yanıt

1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Kısmen Katılmıyorum
3. Karasızım
4. Kısmen Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

15,5%

41,4%

31%

8,6%

1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Kısmen Katılmıyorum
3. Karasızım
4. Kısmen Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

48,3%

32,8%
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25. Bölümde kadroya atanma/yükselme sürecinin işleyişinden memnunum.

58 yanıt

26. Bölümdeki görev, rol ve sorumluluklar tanımlı ve açıktır.

58 yanıt

27. Bölümde yurtdışı akademik çalışma olanakları desteklenmektedir.

58 yanıt

1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Kısmen Katılmıyorum
3. Karasızım
4. Kısmen Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

24,1%

31%

20,7%

19%

1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Kısmen Katılmıyorum
3. Karasızım
4. Kısmen Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

20,7%

31%

25,9%

15,5%

1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Kısmen Katılmıyorum
3. Karasızım
4. Kısmen Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

20,7%

27,6%
27,6%

13,8%

10,3%
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28. Araştırma faaliyetleri açısından kitap alımı /dergi abonelikleri/internet veritabanları
yeterlidir.

58 yanıt

29. Bölümümüzde yabancı dili geliştirme ve destekleme olanakları yeterlidir.

58 yanıt

1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Kısmen Katılmıyorum
3. Karasızım
4. Kısmen Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

12,1%

10,3%

20,7%
50%

1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Kısmen Katılmıyorum
3. Karasızım
4. Kısmen Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

24,1%
20,7%

15,5%

34,5%
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30. Maaşım yeterlidir.

57 yanıt

31. Bölüm tarafından sağlanan ek gelir olanakları yeterlidir.

57 yanıt

32. Bölümümde olmaktan memnuniyet duymaktayım.

58 yanıt

1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Kısmen Katılmıyorum
3. Karasızım
4. Kısmen Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

28,1%14%

15,8%

40,4%

1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Kısmen Katılmıyorum
3. Karasızım
4. Kısmen Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

8,8%

26,3%

12,3%

50,9%

1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Kısmen Katılmıyorum
3. Karasızım
4. Kısmen Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

17,2%

48,3%

24,1%

10,3%
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33. Yeniden kurum seçme şansım olsa yine Marmara Üniversitesi’ni tercih ederdim.

58 yanıt

1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Kısmen Katılmıyorum
3. Karasızım
4. Kısmen Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

20,7%

44,8%

22,4%

12,1%


